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´
v aµ ¶· µ¸¶ O¹RfRºJT W ULU» O¹KLMMTR¼

¶ · ¶½¶ ¾U¿ÀÁÂR¹ ÃMºM¹ OSMÂfMMTR¼
½ Ä ½Å ¾UÆLÇ¹ÈMT ÉJºU¹ O¹KLMMTR¼
· · µÄ ¾Ê»ÂÀSMfÂÀ Ë UTRK
Ì Ì Ì ÍLU¼MTU [U»ÎÇ¹U Ï LÎMT¹U
Ä Å µÅ Ë M¿ÀÁMTfÂRÐ ÉÀfSU¹ PÆJLMTR¼
Ñ ¸ Ò µ ZUÐ¹À»KR¹JT ÓKÀULK PSÎÇfJTR¼
Ò Ä ½ÄÅ ZUÔULJT OSMÂfU¹KL ÃMLÆMMTR¼
¸ ½Å ½ÄÅ QUÁÕÀL W ULÂ OSMÂfU¹KLJTR¼
µÅ · ½· QRÖ¿UMT [MºRLSU¹
µµ ¶¸ µµ¶ QJºSUK×M O¹KLMÐ OSMÂfMMTR¼
µ¶ µÑ Ä· QJÕ»ÇMT O¹KLMÐ OSMÂfMMTR¼
µ½ Å µÅ QLM¼ÂJT ØRÂJSUÐ OSMÂfU¹KLJTR¼
µ· · ½· ÙÕLÇ ÚÇ¼MfSUT PÆJLMTR¼
µÌ · µÌ Ùf»UÔJT ZUÔUL ËºR»LRMTR¼
µÄ ½ µ¶ ILRºU¼M¹ÂJ PSÎÇ OSMÂfMMTR¼
µÑ µµ ¶Å ÉMKÎÂR¹U ÛÂU»MLR¹U ÉJºU¹JT¹U
µÒ µÒ Ñ¶ ÉJ×U¹JTU O¹¹U WRÔUÐSJT¹U
µ¸ Å ¶Å Ã»ULJf»R¹ IUTMS PÆJLMTR¼
¶Å µÄ Ä· [U»UÀLJT ÚUKRº OSMÂfU¹KLJTR¼
¶µ ¶ Ì [JÆ»JÔ¿UU»UL ¾U»KJLÜ
¶¶ Ò Ä· ÝMÕUSR¹ IUTMS QJ¹f»U¹»R¹JTR¼
¶½ ½ µÌ Þ MLf»¹MT ÃMLÆMÐ ÍM¹¹UKÎMTR¼
¶· · ½· Ï U¹Î ßUÐ»Ç¹
¶Ì Å Ì
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